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Můj Erasmus – pobyt u Dunaje 

Zimní semestr akademického roku 2025/26 jsem se rozhodl strávit na Univerzitě 
Komenského v Bratislavě. V době podání přihlášky jsem neměl dostatečnou odvahu na 
studium v angličtině a logickou volbou pro mě bylo studium na Slovensku. Bratislavu jsem 
si vybral, protože jsem ji v předchozích letech už několikrát navštívil a hodně si město 
oblíbil. Další výhodou byla strategická poloha, která umožnovala rychlé přesuny do Čech 
a zpět.  

V Bratislavě jsem během zimního semestru absolvoval předměty zejména z katedry 
Archívnictva a Muzeológie a především ze studijního programu Archívnictvo, muzeológia 
a digitalizácia historického dedičstva, který byl nejvíce podobný mému studijnímu 
programu v Hradci Králové. Mezi studované předměty patřily například Heraldika a 
Genealógia, Zbierkotvorná a vedeckovýskumná činnosť nebo Úvod do pamiatkovej 
starostlivosti. Nejzajímavějším předmětem byly Slovenské dějiny po roce 1945, kde byla 
historie společného státu vykládána pro mě z neznámého úhlu pohledu. Celý semestr 
jsem během svých předmětů potkával výborné pedagogy, kteří mi byli nápomocní a 
vycházeli mi vstříc. Za zajímavost považuju nepřestávající údiv většiny mých spolužáků, 
kteří se podivovali nad tím, že jsem si za Erasmus destinaci vybral právě Slovensko.  

Většinu volného času jsem využil na poznávání nejen Bratislavy, ale díky studentské 
“lítačce na 3 měsíce“ i blízkého okolí hlavního města od rakouských po maďarské hranice. 
Následně jsem procestoval velkou část západního a kousek středního Slovenska. 
Navštívil jsem Trnavu, Komárno, Nitru... Během svého putování jsem jako velký fotbalový 
fanoušek navštívil zápasy na stadionech Slovanu Bratislava, Spartaku Trnava nebo FC 
Petržalky. Byl jsem se také podívat na hokejový zápas místního klubu.  

Nejnáročnější částí Erasmu bylo jednoznačně shánění vhodného ubytování. Ihned na 
počátku vyřizování mi bylo bratislavskou univerzitou sděleno, že během mého semestru 
budou studentské koleje procházet kompletní rekonstrukcí. Ubytování jsem intenzivně 
hledal několik měsíců a podařilo se mi ho získat opravdu na poslední chvíli. Nakonec jsem 
bydlel v samostatném pokoji v třípokojovém bytě, v ideální lokalitě vzdálené zhruba 20 
minut jízdy tramvají od školy. Stipendium Erasmus+ mi náklady na ubytování pokrylo. 

Negativním aspektem mého studijního pobytu v Bratislavě je administrativní náročnost 
celého procesu a kreditová komplikace pro zbytek studia v Hradci Králové. Celkově 
hodnotím Erasmus v Bratislavě jako výbornou zkušenost, za kterou mi můj životopis 
v budoucnu poděkuje. Jsem rád, že jsem svůj „zahraniční“ semestr mohl strávit právě 
v Bratislavě a všem to mohu doporučit.  



 

 

 

 

 

 

 


